



CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

Rada na svém posledním zasedání ve středu 16.12. mimo jiné schválila vyhlášení tří veřejných zakázek. První se týká zajištění údržby zeleně v zámeckém parku, a to od 1.3.2016 na 1 rok.  Dále schválila vyhlášení veřejné zakázky na zpracování projektové dokumentace městského muzea v Klášterci nad Ohří.  Poslední veřejnou zakázkou, které dala rada města zelenou, je výstavba hygienického zázemí aquaparku, na niž bude poskytnut finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje ve výši 500.000 Kč.

Pozor na **změnu formulářů** k vyúčtování dotací z rozpočtu města 2015 a žádostem na rok 2016.





MHD POJEDE ZKUŠEBNĚ DO KLÁŠTERECKÉ JESENĚ

Na základně požadavků obyvatel Klášterecké Jeseně rada města odsouhlasila zavedení zkušebního provozu městské hromadné dopravy mezi Kláštercem nad Ohří a Kláštereckou Jesení. Mikrobusem o kapacitě 14 míst bude jezdit v 18 hodin z autobusového nádraží a zastavovat bude na zastávkách Petléřská I, Petléřská II, Okružní, Olšová, Zdravotní středisko, Škola (gymnázium), Náměstí a Klášterecká Jeseně. Sloužit by měl především lidem vracejícím se z práce nebo z nákupů. Obratem mikrobusem pojede zpět do Klášterce a bude zastavovat taktéž na výše uvedených zastávkách. Zkušební provoz bude trvat od 4. ledna do 31. března 2016. Poté bude vyhodnocena jeho vytíženost a pokud bude vyšší než 372 osob (průměrně 6 osob denně), bude spoj zaveden jako pravidelný.

Na svátek Tří králů, 6. ledna 2016, opět ponosou místní gymnazisté světelnou kometu. Chvost vytvoří baterky a lampióny dětí, i vy můžete pomoci k rekordně dlouhé kometě. V 18 hodin se vyráží od Centrumu ke kostelu Nejsvětější Trojice, kde bude program. Více [ZDE](#).

PŘIPRAVUJEME...

 Začátkem ledna se na webu města dozvíte termín příštího veřejného setkání. Vedení města se po setkání s občany Rašovic a Klášterecké Jeseně tentokrát vydá do Útočiště. Na programu bude diskuze o potřebách obyvatel této obecní části.

 Během ledna bude spuštěna nová služba, která zlepší komunikaci mezi radnicí a obyvateli města. Jedná se o tzv. Mobilní rozhlas, trend 21. století. Více se dozvíte na začátku roku na webu města.

Město Klášterec nad Ohří Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí v roce 2016.




Ing. Štefan Drozd
starosta města

ZMĚNY V ZÁKONECH

Dnem 1. ledna 2016 má nabýt účinnosti zákon, kterým se mění zákon o evidenci obyvatel a rodných čísel, zákon o občanských průkazech, o cestovních dokladech a další související zákony. Pro lepší informovanost občanů zpracovalo ministerstvo vnitra **letáky týkající se uvedených změn**. Ty se dotknou osob s trvalým bydlištěm na úřadě, žadatelů o zprostředkování kontaktu nebo žadatelů o cestovní doklad. Dále se mění platnost občanských průkazů osob nad 70 let a další.

VÍTE, ŽE

na webu města najdete otevírací dobu sběrného dvora v Ciboušově o vánočních svátcích? Stačí kliknout [ZDE](#).